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BAREM�DE�EVALUARE�ŞI�DE�NOTARE 
 

• Se�acordă�zece�puncte�din�oficiu.�Nota�finală�se�calculează�prin�împărţirea�la�zece�a�punctajului�
total�acordat�pentru�lucrare. 
SUBIECTUL�I� ŞI� SUBIECTUL�al�II-lea: 
• Se�punctează�doar�rezultatul,�astfel:�pentru�fiecare�răspuns�se�acordă�fie�cinci�puncte, fie�
zero�puncte. 
•�Nu�se�acordă�punctaje�intermediare. 
SUBIECTUL�al�III-lea: 
•�Pentru�orice�soluţie�corectă,�chiar�dacă�este�diferită�de�cea�din�barem,�se�acordă�
punctajul�corespunzător.� 
•�Nu�se�acordă�fracţiuni�de�punct,�dar�se�acordă�punctaje�intermediare�pentru�rezolvări�
parţiale,�în�limitele�punctajului�indicat�în�barem. 

 
SUBIECTUL�I                        (30�de�puncte) 

1. c) 5p 
2. d) 5p 
3. d) 5p 
4. c) 5p 
5. d) 5p 
6. b) 5p 

 
SUBIECTUL�al�II-lea                         (30�de�puncte) 

 
1. c) 5p 
2. d) 5p 
3. a) 5p 
4. b) 5p 
5. a) 5p 
6. c) 5p 

 
 SUBIECTUL�al�III-lea                       (30�de�
puncte) 

1. a) 16 ∙ 5݇݃ + 7 ∙ 2݇݃ = 94݇݃ 
94݇݃ > 91݇݃ , deci nu este posibil 

1p 
1p 

b) � ݔ + ݕ = 23
ݔ5 + ݕ2 = 91 

ݔ3       = 45 ⇒ ݔ = 15 
ݕ       = 8 

1p 
 

1p 
1p 
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2. a) {a, b, c} d.p. {2, 3, 5}⇒ a =2k , b=3k , c=5k 
    a + b = 2k + 3k = 5k = c 

1p 
1p 

b)  2k + 3k + 5k = 200 ⇒ k = 20 
     a = 40, b = 60, c = 100 

2p 
1p 

3. a)  E(x) = x2 – 2x + 1 + 4x2 – 4x + 1 – x2 + 1 + 2x =  
        = 4x2 – 4x + 3 , oricare ar fi ݔ ∈ ℝ 
 

 1p 
1p 

 
b)  E(√2

2
) = 4(√2

2
)2 - 4(√2

2
) + 3  = 4∙ 2

4
 - 2√2 + 3 = 5 - 2√2  

5 - 2√2  > 2 ⟺ 3 > 2√2 ⟺  √9  > √8 , adevǎrat 
 

1p 
 

2p 
4. a) ∢ܨܥܦ = 180° − 45° = 135° 

ܨܥܤ∢    = 360° − 90° − 135° = 135° 
1p 
1p 

b)  In ∆ܧܦܤ, dreptunghic�ȋn�D�,�aplicând�teorema�lui�Pitagora�obţinem�BE�=�4√3  
ȋn�triunghiul�ADE�avem�:�AE�<�AD�+�DE, adică AE <�8cm 
AB�=�4cm�, PABE�=�AB�+�AE�+�BE�<�12 + 4√3 

1p 
1p 

  1p 
5. a) ܧܥ ⊥ ܧ ,ܤܣ ∈ ܧܥܤ∢ dreptunghic in E cu ܤܧܥ∆ ⇒  ܤܣ = 30° ⇒EB�=�஻஼

2
 = 4 cm ⇒ 

AB�=�AE�+�EB�=�12cm�+�4cm�=�16cm 

1p 
1p 

b)�MC�=�2DM�si�DC�=�12cm�⇒ MC�=�8cm� 
MC = ஺஻

2
 si MC ∥ AB�⇒ MC linie mijlocie in ∆ܰܤܣ ⇒ C�este�mijlocul�lui�BN�⇒ BN��=�

16 cm  
 echilateral ⇒ BM�=�8√3 ⇒ PBMN = 24 + 8√3 cm ܤܣܰ∆ ⇒ °60 = ܤ∢,isoscel ܤܣܰ∆

1p 
 

1p 
 

1p 
6. a) ΔABC este isoscel  

A′M�este�medianǎ ⇒ A′M�înălțime ⇒A’M�⊥ BC�⇒ ∢(A’M,�BC)�=�90o 
 

1p 
1p 

b) Prin desfǎșurarea ȋn plan a prismei se obţine cea mai scurtǎ lungime cea a  segmentului 
A’M. 
In�triunghiul�dreptunghic�A’AM : A’M�=�√2ܣ′ܣ + + 122√ = 2ܯܣ 92 = √225   
4√14 = √224 ⇒ A’M�>�4√14 

1p 
 

1p 
1p 
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